
Originální palivové filtry a vstřikovací systémy Perkins

Kvalita, která se vyplatí

Požadavky na filtrační systémy moderních spalovacích motorů 

se neustále zvyšují: větší výkon motoru, vyšší tlaky a teploty při 

nižší spotřebě paliva a nižších emisích. Systémy vstřikování pa-

liva jsou složité a zcela nezbytné pro optimální provoz motoru. 

Perkins proto vyrábí každou součást s dechberoucí přesností.

Kvalita, na kterou se můžete spolehnout

Originální náhradní díly Perkins jsou dokonale přizpůsobeny 

vašemu motoru a zajišťují tak jeho dlouhou životnost. To zna-

mená, že si můžete být stoprocentně jisti výkonem a účinností 

svého motoru, a to i v dlouhodobém horizontu - s kvalitou, 

která se vyplatí.

Vaše výhoda

 Vysoce kvalitní originální náhradní díly

 Přesné provedení podle nejnovější tovární specifikace

 Možnost oprav v oblasti vstřikovací techniky

 K dispozici jsou repasované, a tudíž zdroje  

šetřící výměnné díly

 Kvalita a výkon jako nové

Jako váš výhradní distributor Perkins nabízí BU Power Systems 

originální kvalitu za rozumné ceny. V případě jakýchkoli  

dotazů se na nás můžete obrátit prostřednictvím našeho 

servisního telefonu +420 724 361 661 nebo e-mailem na 

adresu: info@bu-power.cz.

Rozdíl je v detailech

Nejčastějším důvodem výměny vstřikovačů je opotřebení 

způsobené nečistotami a znečištěním palivového systému. 

Testy vstřikovačů ukazují, že originální palivové filtry Perkins 

poskytují vynikající ochranu.

Při porovnání s filtry známých výrobců byla testována život-

nost vstřikovačů se silně znečištěným palivem. 

Výsledek: vstřikovače chráněné originálními palivovými filtry 

Perkins vykazovaly výrazně menší opotřebení a s ním i menší 

míru úniku než vstřikovače testované s filtry jiných výrobců.

Životnost motorů a vstřikovacích systémů lze 

výrazně prodloužit používáním originálních 

palivových filtrů Perkins.

Použité filtry
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BU Power Systems s.r.o.

Beranových 65    199 02 Praha 9

T +420 274 776 702    info@bu-power.cz 

www.bu-power.cz


